

诚念九字真言的奇迹

明慧网



我是2005年为了治病开始修炼法轮功的，我就讲讲我的家人、亲戚身上发生的真实的神奇事，希望更多的人受益。

01

诚念九字真言 消失的凭证找到了

我还没修炼法轮功时，大姐经常告诉我们念九字真言“法轮大法好、真善忍好”能逢凶化吉，遇难呈祥。我和丈夫经常念。

丈夫后来调到下属单位当出纳。不久，他们经理因贪污出事了，他这个出纳也被牵连了，两次被检察院关起来查账。第一次是本县检察院关了他三天，24小时有人看守不让与任何人接触、通话，就跟失踪一样。第二次是被邻县检察院关起来查账。这次让通话。第二天我给他打电话得知，因为他做账的凭证有几张有明显的问题，让他说出凭证上的钱的来龙去脉。丈夫说凭证被人换过了，那笔体与别的凭证笔体都不一样，但检察人员说这说明不了什么问题。我问他：“你记得我们常念的那两句话吗？”“记得。”我说：“你赶紧诚心念，说不定出现什么奇迹呢。”放下电话，我就跑到大姐家，把事情跟大姐说了一下，问她：“我们也不炼功，就念这句话，你师父管吗？”大姐说：“师父管，只要你们诚心念，师父会还原实情的。”大姐这么一说，我心里踏实了。说来也神奇，第二天丈夫就回来了。

回来后丈夫跟我说了事情经过。看守他的人问他：“你跟经理是亲戚吗？”他说不是。那人说：“既然不是亲戚你为啥替他扛着？你知道吗，这么多钱够判刑坐牢了。”丈夫也不理他，就是念九字真言。那人一会儿翻翻账，一会儿看看那几张凭证，一会儿他说：“快来看，你说这凭证是被人换了，还真是，后半截还在呢。”那人问：“这账是谁保管的？”丈夫说是会计。那人抱上账找会计去了（会计也被关着）。会计把换下的凭证拿回来对上，并说明原因，这才把他们放回来。

我对丈夫说：“你快谢谢李洪志大师吧，要不然还不知道是什么后果呢！”丈夫连说：“是、是，谢谢大师！谢谢大师！”

02

诚念九字真言 钉子消失了

那时，我二姐家的小孙子刚会走路，还不会说话。一天傍晚，小孩哭得很厉害，谁哄也不行。二姐说从来没这么哭过。她打电话给我说：“你们赶快到医院找好医生，我们一会儿就到。”到医院后，小孩不让医生摸肚子，值班医生说先拍个片。片子出来了，医生说：“小孩吃进一枚钉子，这里做不了手术，赶快上市医院。”于是我们抱上小孩就往市医院奔，在车上我说：“现在什么也别想，大伙就一心一意念‘法轮大法好，真善忍好’。”他们说一直在念。到市医院，医生一看片子说：“这片子刚拍的，也很清楚，不用再拍了，孩子现在也不哭了，回去让他多吃韭菜，韭菜长点，能咽下去就行。如果孩子再哭的厉害，就赶紧去北京，小孩太小，我们这也做不了这手术。”这时我觉得孩子已经没事了。我要求再拍个片子，医生说没必要，白花钱。我说：“拍一个吧，哪怕不出片子，只看一看就行。”医生看我坚持要拍，就说好吧。拍出片子一看，钉子不见了。家人惊奇万分：你看我，我看你，心里都明白，是念“法轮大法好，真善忍好”，把钉子念没了。大法真是太神奇了！

在回家的车上，司机（二姐婆家侄子）说：“太神奇了！”并爽快退出邪党的少先队。

希望可贵的中国人都能知道，诚念“法轮大法好，真善忍好”，能给自己选择个美好未来。



上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：
contact_ch@LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙文、日文、瑞典文等20种语言教功。

获取翻墙软件的更多方法：

无界软件 <https://git.io/vFI6A>

Email索取：

用海外电子邮箱发信给

ziyoumen99@gmail.com

索取自由门软件；发信给

freeget.ip@gmail.com

索取破网IP。请注意：主题不能空白，内容任意。

更多真相，请翻墙访问

法轮大法明慧网 www.minghui.org 大纪元

www.epochtimes.com

干净世界 www.ganjingworld.com